

## HODOČAŠĆE: FATIMA – LISABON – BATALHA – ALCOBACA- NAZARE SANTAREM

05.-08. 10. 2023.

### 1. DAN: SVETI KRIŽ ZAČRETJE - VENECIJA– LISABON, 05. 10., četvrtak

Polazak iz Začretja u 02,00 ujutro. Vožnja kvalitetnim turističkim autobusom u smjeru Venecije. Po dolasku u Veneciju slijedi prijava za direktni let kompanije TAP za Lisabon TP 0863. Prema predviđenom rasporedu let bi trebao započeti u 11,40, a dolazak u Lisabon se očekuje 13,50. Slijedi **razgled Lisabona**: Samostan **Mosteiro dos Jeronimos** i **Toranj Belem(izvana)**, podsjetnici portugalske pomorske sile iz 16. st.. Posjet povijesne četvrti **Alfama**, **katedrale SE**, **crkve Santo Antonio a Se** sagrađene na mjestu gdje je rođen sv. Antun Padovanski. **Sveta misa**. Odlazak do trga **Rossio - Praca Dom Pedro IV**. Slobodno vrijeme za šetnju trgom i ulicom **Rua Augusta**, žilom kucavicom i pješačkom zonom gradskog središta. Prijevoz autobusom do hotela u Fatimi. Večera. Noćenje.

### 2. DAN: LISABON - FATIMA, 06.10., petak

Doručak. **Cjelodnevni hodočasnički program u svetištu u Fatimi** – mjestu ukazanja BDM u 1917. godini. Uz hodočašćenje mjestima vezanima uz život malih vidioca: Franje, Jacinte i Lucije razmišljat ćemo o čudesnim Božjim zahvatima u povijesti čovječanstva i u životima pojedinaca. Sveta misa. Križni put u predivnoj prirodi te posjet **Aljustrela** – sela gdje su vidioci rođeni. **Razgled svetišta, bazilike, Berlinskog zida**. Ovo hodočasničko odredište, jedno od najvažnijih na svijetu, nastalo je u tijeku I. svjetskog rata. Marija poziva na obraćenje i molitvu za obraćenje Rusije. Prisjetiti ćemo se i velikog hodočasnika u Fatimu, svetog Ivana Pavla II. koji je nakon atentata zahvaljivao Gospi Fatimskoj na životu. Večera. Krunica i sudjelovanje u večernjoj procesiji sa svijećama. Noćenje.

### 3. DAN: FATIMA – SANTAREM - BATALHA- ALCOBACA - NAZARE, 07. 10., subota

Doručak. Vožnja do Santarema, predivnog gradića u blizini Fatime. Posjet crkve poznatog euharistijskog čuda. Sveta misa. Slijedi odlazak do najveće crkve u Portugalu s poznatim samostanom Mosteiro de Santa Maria de **Alcobaca u Alcobaci**. **Nastavljamo do Nazarea**. **Razgled svetišta Gospe od Nazarea**. **Slobodno vrijeme na plaži u Nazareu**. Odlazak autobusom do **Batalhe**. **Povratak u Fatimu u kasnim popodnevnim satima**. Večera. Noćenje.

### 4. DAN: FATIMA - LISABON – VENECIJA – SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.10., nedjelja

Doručak. Sveta misa. Oproštaj od svetišta. Vožnja prema zračnoj luci Lisabonu. Avion kompanije TAP prema predviđenom rasporedu polijeće u 14,15 na letu TP 0862, a prema predviđenom rasporedu trebao bi sletjeti u Veneciju u 18,10. Vožnja autobusom u smjeru Začretja. Dolazak u noćnim satima s 8./9. 10. 2023.

**Cijena po osobi: 775 eura**

**Doplata za jednokrevetnu sobu 75 eura. Kalkulacija na bazi 30 putnika.**

**Cijena uključuje:** prijevoz zrakoplovom po programu, sve pristojbe (ručna prtljaga do 8 kg i predana do 23 kg), autobus do Venecije i natrag te po Portugalu, po programu, smještaj u kvalitetnim hotelima na bazi 3 polupansiona (doručak, večera) u Fatimi, stručnog turističkog pratitelja tijekom putovanja, sve ostalo kako je navedeno u programu, organizacija i vodstvo. Za putovanje vrijedi valjana putovnica ili osobna karta. **Cijena ne uključuje: Sve što nije izričito navedeno pod uključuje.**

*Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje, a također preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Svi putnici mogu si izvaditi na HZZO - u europsku karticu zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu.*